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PROCJENA FISKALNOG UČINKA 

 



Temeljem članka 13. Uredbe o postupku davanja Iskaza o procjeni fiskalnog učinka (NN 

101/22) Predstavnička tijela općine, grada, Grada Zagreba i županije na odgovarajući način, a 

sukladno svojim potrebama i mogućnostima, osiguravaju primjenu postupka utvrđivanja te 

davanja Iskaza o procjeni fiskalnog učinka, kao i oblik i sadržaj Obrasca standardne 

metodologije za procjenu fiskalnog učinka na kojem se daje Iskaz o procjeni fiskalnog učinka 

uređenog ovom Uredbom. 

 

Gradsko vijeće Grada Senja na 5. sjednici održanoj, 13. studenog 2025. godine donijelo je 

Izmjenu i dopunu Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Senja za 2025. godinu (Službeni 

glasnik Grada Senja 12/25) te 6. sjednici održanoj 15. prosinca 2025. godine, donijelo je 

Odluku o izvršavanju Proračuna Grada Senja za 2026. godinu (Službeni glasnik Grada Senja 

15/25) u kojima je ugrađena odredba vezana za davanje iskaza o fiskalnom učinku na 

Proračun Grada Senja. 

 

Sukladnu članku 6. prijedlozi općih akata koje donosi Gradsko vijeće Grada (u daljnjem 

tekstu: Gradsko vijeće) moraju sadržavati fiskalnu procjenu posljedica za Proračun iz koje je 

vidljivo postoji li fiskalni učinak predloženog općeg akta na Proračun odnosno povećavaju li 

se ili se smanjuju prihodi i rashodi Proračuna. 

Fiskalna procjena posljedica za Proračun iz stavka 1. ovoga članka obavezno sadrži: 

• naziv prijedloga općeg akta, 

• procjenu fiskalnog učinka iz kojeg je vidljivo postoji li fiskalni učinak te, u slučaju da 

fiskalni učinak postoji, povećanje/smanjenje prihoda/primitaka odnosno 

rashoda/izdataka Proračuna za proračunsku godinu i za dvije iduće godine, 

• prijedlog pokrića povećanih rashoda i izdataka Proračuna odnosno prijedlog pokrića 

smanjenih prihoda i primitaka Proračuna, u slučaju postojanja fiskalnog učinka na 

Proračun, 

• mišljenje upravnog odjela nadležnog za financije. 

Oblik i sadržaj obrasca na kojem se daje fiskalna procjena utjecaja prijedloga općeg akta na 

Proračun, u smislu stavka 2. ovoga članka, utvrđuje Gradonačelnik. 

Na prijedlog Upravnog odjela za financije, gospodarstvo i razvoj Grada Senja, Gradonačelnik 

Grada, utvrđuje obrasce i donosi sljedeću Uputu za ispunjavanje obrasca iskaza o procjeni 

fiskalnog učinka i davanje izjave o osiguranim sredstvima. 

Uputu se odnosi na upravna tijela Grada, proračunske korisnike Grada i ostale korisnike 

Grada, koji tijekom godine predlažu Gradonačelniku Grada Senja promjene u 

prihodima/rashodima te time utječu na fiskalni učinak na Proračun Grada Senja.  

U slučaju ukoliko je predlagatelj proračunski korisnik Grada, trgovačko društvo u vlasništvu 

Grada, vijećnik Gradskog vijeća Grada Senja ili predsjednik mjesnog odbora, Iskaz ili izjava 

predaje se preko nadležnog upravnog tijela koji upravlja područjem što je predmet akata koji 

stvara fiskalni učinak na Proračun. 

Ova uputa donosi se u cilju jačanja odgovornosti za zakonito, namjenskog i svrhovito 

korištenje sredstava te jačanja učinkovitosti i djelotvornosti sustava unutarnjih kontrola. Svrha 

je ujedno i određivanje načina iskazivanja potrebe za financijskim sredstvima i kontrola 

njihove opravdanosti. 

 

U Senju, dana 2. siječnja 2025. godine. 

KLASA: 400-01/26-01/01 

URBROJ: 2125-03-02-26-01 



UPUTE ZA ISPUNJAVANJE 

OBRASCA ISKAZA O PROCJENI FISKALNOG UČINKA I DAVANJA IZJAVE O 

OSIGURANIM SREDSTVIMA 

I. OBRAZAC ISKAZA O PROCJENI FISKALNOG UČINKA 

Obrazac je dan u elektronskom obliku, u MS Excel formatu. 

1. PREDLAGATELJ 

Predlagatelji su gradska upravna tijela, proračunski korisnici i trgovačka društva i dr. 

U polje Razdjel unosi se brojčana oznaka razdjela predlagatelja sukladno organizacijskoj 

klasifikaciji.  

 

2. OSNOVNI PODACI O PRIJEDLOGU PROPISA/AKTA  

Pod Vrstom propisa/akta potrebno je navesti o kojoj se vrsti akta radi (odluka, zaključak, 

pravilnik, ugovor i sl.) 

Osnovni podaci također uključuju naziv propisa odnosno akta, svrhu njegovog donošenja (što 

se želi postići donošenjem tog akta odnosno izmjenom postojećeg) te zakonsku osnovu 

temeljem koje se donosi (naziv propisa, godinu objave te broj službenog glasila u kojem je 

objavljen). Ako prijedlog propisa odnosno akta nema zakonsku osnovu, ona se ne unosi. 

Brojčanu oznaku dodjeljuje Upravni odjel za financije, gospodarstvo i razvoj Grada Senja 

prilikom davanja mišljenja. 

 

3. POVEZANOST PRIJEDLOGA PROPISA/AKTA S PRORAČUNOM  

Određuje se povezanost učinka provedbe prijedloga propisa odnosno akta s proračunom 

Grada. 

U polje Aktivnosti i projekti unosi se brojčana oznaka aktivnosti i/ili projekta, sukladno 

programskoj klasifikaciji (npr. A100001), u okviru kojih su planirana sredstva za provedbu 

predloženog propisa odnosno akta. 

Ako su sredstva za provedbu propisa odnosno akta planirana na više aktivnosti i/ili projekata 

u prvo ponuđeno polje unosi se brojčana oznaka najznačajnije po iznosu, a ostale u polja 

ispod. 

Ukoliko nije poznata aktivnost/projekt na kojoj će biti planirana sredstva popunjava se polje 

Razdjela i Glave. 

4. PODACI O ZAPOSLENICIMA 



Ukoliko provedba predloženog propisa odnosno akta utječe na promjenu broja službenika i 

namještenika u tijelima koja će provoditi propis/akt potrebno je ispuniti ovu točku Obrasca. 

U stupac Postojeće stanje unosi se postojeće stanje popunjenosti radnih mjesta. 

U stupac Novo stanje unosi se potreban broj službenika i namještenika za provođenje 

predloženog propisa odnosno akta. 

5. FISKALNI UČINAK 

Ova točka sadrži ukupnu procjenu fiskalnih posljedica provedbe predloženog propisa odnosno 

akta na proračun Grada. 

5.1. RASHODI I IZDACI PRORAČUNA GRADA  

U prvi stupac upisuju se rashodi i izdaci po programskoj i ekonomskoj klasifikaciji na 

četvrtoj razini potrebni za provođenje predloženog propisa odnosno akta (npr. A100001, 3111 

Plaće za redovan rad). 

U drugi stupac (Troškovi provođenja u tekućoj godini) unosi se visina rashoda i izdataka koji 

će nastati u tekućoj godini provedbom predloženog propisa/akta. 

U treći stupac (Odobrena sredstva unutar proračuna) unose se iznosi sredstava koji su za 

potrebe provedbe predloženog propisa/akta planirani u proračunu Grada za tekuću godinu. 

Četvrti stupac (Razlika) predstavlja razliku između sredstava planiranih u proračunu Grada 

za tekuću godinu i ukupnih sredstava potrebnih za provedbu predloženog propisa/akta.  

Ukoliko provoditelj predloženog propisa/akta nije, u proračunu za tekuću godinu u okviru 

relevantnih aktivnosti i projekata koje se odnose na provedbu propisa/akta, odnosno 

odgovarajućih stavki ekonomske klasifikacije, predvidio potrebna sredstva, u peti stupac 

(Preraspodjele iz drugih stavaka / rebalans) unosi se prijedlog za preraspodjelu s drugih 

stavaka unutar proračuna odnosno za potrebe rebalansa ovisno što nastupi prije.  

U šesti stupac (Prijedlog za sljedeću godinu n) unosi se iznos rashoda i izdataka potrebnih za 

provedbu predloženog propisa/akta u sljedećoj godini n ili prijedlog za rebalans tekuće godine, 

ako je potrebno. 

U sedmi stupac (Prijedlog za godinu n+1) unosi se iznos rashoda i izdataka potrebnih za 

provedbu predloženog propisa/akta u godini n+1. 



 

5.2. PRIHODI I PRIMICI PRORAČUNA GRADA  

Navode se prihodi i primici na koje utječe provedba predloženog propisa/akta, slijedeći 

ekonomsku klasifikaciju na četvrtoj razini (prvi stupac – npr. 6531 Komunalni doprinosi). 

Ukoliko će provedbom predloženog propisa/akta nastati novi prihodi i primici ili se 

smanjiti/ukinuti postojeći, iznos novog stanja unosi se u drugi stupac (Očekivani prihodi i 

primici), a u treći stupac (Plan prihoda i primitaka) stanje istih predviđeno planom proračuna 

Grada. U četvrtom stupcu se prikazuje razlika, odnosno neto iznos povećanja/smanjenja 

očekivanih prihoda i primitaka. 

U peti stupac (Projekcija za sljedeću godinu n) unosi se iznos prihoda i primitaka koji se 

očekuje ostvariti provedbom predloženog propisa/akta u sljedećoj godini n. 

U šesti stupac (Projekcija za godinu n+1) unosi se iznos prihoda i primitaka koji se očekuje 

ostvariti provedbom predloženog propisa/akta u godini n+1. 

 

5.3. OBRAZLOŽENJE PROMJENA U RASHODIMA I IZDACIMA TE PRIHODIMA I 

PRIMICIMA 

Navodi se obrazloženje prethodno kvantificiranih promjena. 

Za iznose sredstava potrebno je objasniti u koju svrhu će se utrošiti (za rashode i izdatke), 

odnosno uslijed čega će nastati (za prihode i primitke). 

 

6. POTENCIJALNE OBVEZE ZA PRORAČUN GRADA  

Ispunjava se ukoliko zbog provedbe predloženog propisa odnosno akta postoji mogućnost 

nastanka obveze za proračun Grada. Potencijalne obveze podijeljene su na Jamstva i Ostalo 

(akreditivi, kreditne linije, dugovanja na osnovi odštetnih zahtjeva i neriješenih sporova po 

sklopljenim ugovorima). 

 

7. POKAZATELJI USPJEŠNOSTI 

Svrha definiranja pokazatelja uspješnosti je praćenje i ocjena uspješnosti provedbe 

predloženog propisa odnosno akta.  

 



8. OBRAZLOŽENJE PREDLAGATELJA 

Daje se sažeto obrazloženje predloženog propisa/akta i njegovih posljedica za proračun. 

Obrazac potpisuju čelnici gradskih upravnih odjela, ustanova i trgovačkih društava u 

vlasništvu Grada, predsjednici mjesnih odbora, i svi ostali korisnici proračuna i predlagatelji 

akata koji imaju fiskalni učinak na Proračun Grada.  

Ovjerava se potpisom i pečatom, uz naznaku mjesta i datuma ovjeravanja.  

Napomena: U slučaju da iskaz daju vijećnici Gradskog vijeća i predsjednici mjesnih odbora, a 

koji ne posjeduju pečat tijela kojeg predstavljaju, isti ovjeravaju svojim potpisom. 

9. KONTAKT OSOBA PREDLAGATELJA 

Osnovi podaci o osobi koja je izradila procjenu i ispunila Obrazac. 

10. MIŠLJENJE UPRAVNOG ODJELA ZA FINANCIJE, GOSPODARSTVO I RAZVOJ 

Upravni odjel za financije očituje se o danoj procjeni fiskalnog učinka i daje mišljenje. 

Odgovorna osoba Upravnog odjela za financije, gospodarstvo i razvoj Grada Senja ovjerava 

Obrazac.  

II. OBRAZAC IZJAVE O OSIGURANIM SREDSTVIMA 

Ovjerena Izjava o osiguranim sredstvima daje se uz akte koji stvaraju fiskalni učinak na 

Proračun u njegovom izvršavanju. Izjava obuhvaća sredstva tekućeg Proračuna a odnosi se na 

aktivnosti/projekte Proračuna koji proizlaze iz različitih akata koje donosi Gradonačelnik ili 

Gradsko vijeće Grada Senja, a može obuhvatiti projekcije u naredne dvije godine ako je riječ 

o aktivnostima/projektima koji imaju višegodišnji fiskalni učinak na Proračun. 

Obrazac se utvrđuje u word dokumentu. 


